

“最像夫妻脸”回味爱情故事 晒出幸福和甜蜜 第一次见面 我俩整整聊了一天

郑州19楼 最像夫妻脸
zz.19lou.com

这就是传说中的 一见钟情

第一次见面，就是感觉特别能谈得来，整整聊了一天，不舍得回家，这是不是就是传说中的一见钟情？之后，他去了部队，送他的时候，我哭得稀里哗啦，他却笑着偷偷地告诉我，让我三天给他写一封信。在那些日子里，给他写信和收到他的信，是我们最盼望也是最幸福的事情。他复员回家时，把日用品全留给了战友，自己只是背着重重的一大箱子信回来了，箱子里装满了沉甸甸的幸福！
宝贝沛儿



刷刷小房子
快来看看吧

见到他 额滴小心肝儿那个跳呀



那个跳跳哟……我们各自的第一句话是这样的：老公：你好，你们会计划考试范围了吗？我：你认识我？（根本没回答他的问题）后面的内容成了我俩各自发挥各自施展的时间（幸亏在最后一排边上，木油影响到别人）。从此我们一起吃饭，一起打水，一起自习，简单的生活让我们更加珍惜对方。
多多萌奇奇

亲们，夫妻脸报名仍在继续，报名从速啦！[郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com) 查看

郑州19楼 专家在线
zz.19lou.com

孩子眼皮肿了咋回事

昨天夜里孩子要喝奶，起来给她冲奶时发现她的右眼上眼皮肿得好高，请问是不是上火引起的，该怎么消肿呢？
——小脸胖嘟嘟

【专家解答】

郑州人民医院儿科主任闫安平：如果是一只眼睛肿的话，有可能是角膜炎或皮肤过敏，具体要到眼科或皮肤科检查求证一下。

郑州市中心医院儿科主任段红宝：如果是单个眼皮肿的话，有可能是被蚊虫叮咬或皮肤过敏，两只眼睛都肿的话有可能是肾脏或其他身体器官出了状况。

【网友跟帖】

应该是被蚊子叮了，一只眼皮肿不会是身体原因。
——宝宝的眼睛会放电



郑州19楼
zz.19lou.com

运动宝贝

我运动 我快乐

宝贝姓名：曹恩泽
拍照时间：2012年8月19日
拍照地点：昭元奇妙儿童摄影

什么？你们都不知道我是谁？你们不看郑州晚报也不上郑州19楼吧。本人爱好运动，特长是跑步踢球，理想是长大了参加奥运拿金牌。本人格言，我运动、我快乐、我健康！我的爱动不仅表现在平时的生活中，爱跑步、踢球、玩健身器材等，还表现在我的幼儿园里，上体育课更是疯得不得了，我的身体很硬朗，这也许就是我爱锻炼身体的缘故吧。
网友 闹妈小窝 文/图

更多宝宝美图请登录[郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com) 查看

郑州19楼
zz.19lou.com

我的宝贝

来~ 吃葡萄

宝贝昵称：牛子、Simon
拍照时间：2012年7月
拍照地点：葡萄园



今年的葡萄格外甜，因为是自己亲手采摘的缘故吧。Simon小盆友喜欢笑，在幼儿园一睡醒就会冲着老师笑，老师们都超级爱他。小嘴超级甜，很会赞美身边的人，“妈妈你做的饭好好吃噢”，“爸爸你的鞋子好帅噢”。最夸张的是看见超市里面送赠品的小妹都会夸上一句：“阿姨你长得真漂亮呀！”最后会得到两个赠品。超级爱跳街舞、踢踏舞，超级热爱武术。纯河南爷们儿哦。爱上这个孩子你就拥有了快乐、开心！
网友 simonbaby 文/图

郑州19楼 宝宝日记
zz.19lou.com

家里来了新成员

老公给宝宝带回来了一个新的小伙伴——“牛奶”！哇，看到它的第一眼俺都喜欢得不得了，更别说宝宝了，高兴得手舞足蹈的。牛奶是个纯白色的贵宾狗狗，还是个小美女，嘻嘻。刚开始由于还跟我们不熟，老躲着俺们，就跟在老公的屁股后。下午老公出门了，它自己在各个房间转了一遍又一遍，就是不让我跟冰冰碰。没关系，感情慢慢培养嘛。没到晚饭时间就和冰冰混熟了，因为冰冰一直拿着他的充气大锤子，追着牛奶满屋子地跑。
——盛夏的果实 1988

郑州19楼 结婚宝典
zz.19lou.com

结婚车用花有讲究

结婚当天，婚车用花不能随意哦，这些要留意啊~

【主旨】花不仅要大，还要色艳、新鲜、寓意好。

【花大】指花朵的体量要大，二指花朵的开放度要大，即要选择处于盛花期的花朵。

【色艳】指花朵的色彩要艳丽、浓烈，能体现喜庆的气氛。

【新鲜】指离开母体时间较短，整体完好，损伤程度小。

【寓意好】指花本身的寓意要好，如百合寓意百年好合，天堂鸟寓意比翼双飞，红掌寓意心心相印等。

更多结婚宝典请登录[郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com) 查看



刷刷小房子
快来看看吧

郑州19楼 金币换物
zz.19lou.com

郑州19楼携手金龙鱼回馈网友 30个金币兑换金龙鱼小磨油一瓶

亲们，自郑州19楼上线以来，您一路陪我们，为了回馈网友，郑州19楼携手金龙鱼健康长城烽火传递行动，推出金币兑换活动。上周的20个金币兑换面粉活动，有很多网友反映时间太短，有些同学还没赶上就错过了机会。经过协商金币兑换活动继续进行，从即日起凡在郑州19楼注册，威望在100以上，金币达到30个就可以兑换金龙鱼芝麻油一瓶，100瓶先到先得，每个ID限兑一瓶，兑完为止。芝麻100%，纯正自然香滴芝麻油哦！

信守承诺，提升国民健康

8月18日10时，“金龙鱼20年为国人筑建百条健康长城烽火传递行动郑州站”活动在华润万家南阳路店成功举办。金龙鱼生产商现场承诺：“信守承诺，提升国民健康；持续创新，引领产业升级；根植中国，奉献世界品质；完善服务，筑建健康长城。”

据了解，金龙鱼传递活动共涉及十大中心城市，将在全国范围内形成烽火燎原之势，开启食品安全健康长城的新篇章。

走进乡镇小区，普及科学营养知识

20年来金龙鱼不断将优质产品和终端服务网络向全国的中小城市、县、乡、村延伸。现在，金龙鱼的生产、销售、服务网络已覆盖全国省、市、自治区的2000多个县市。在河南自2008年起，金龙鱼曾多次走进乡镇、小区，开展普及科学营养健康知识的活动，让消费者在家门口吃到世界级品质的健康粮油，了解粮油科普知识。

喜欢金龙鱼产品的亲们，可以抓紧时间兑换喽。